

## В школьную программу введут новый предмет «Духовно-нравственная культура»

Русская православная церковь предлагает ввести в школьную программу новый предмет «Духовно-нравственная культура».

Об этом сообщил в четверг на научно-практической конференции «Православие. Образование. Культура» в рамках Иннокентьевских чтений декан педагогического факультета Православного Свято-Тихоновского университета (г. Москва), иеромонах Киприан (Ященко).

По его словам, в России уже со следующего учебного года может появиться дисциплина для учеников 1-5 классов. Введение pilotного проекта предусматривается в рамках федеральной программы «Духовно-православная культура подрастающего поколения 2006-2010 гг.»

По мнению иеромонаха Киприана, основная масса молодежи испытывает духовно-нравственный дефицит, который необходимо пополнить. Православный Свято-Тихоновский институт в этом году заказал социологам провести в 26-ти регионах России мониторинг на тему «Духовно-нравственное состояние молодежи». Выяснилось, что только 8% молодых людей в возрасте от 15 до 26 лет являются православными верующими. Они регулярно соблюдают посты, причащаются и молятся. Основная часть молодежи (55% православных, крещенных) не посещают церковь или делают это нерегулярно. Около 3% опрошенных положительно относятся к православию, 4% относятся резко отрицательно.

В рамках конференции также была представлена книга Татьяны Бархиной «Сохранившие веру» – о бывшем настоятеле Тельминского храма отце Михаиле Мещерякове. Участникам конференции показали фильм «Священник Михаил Мещеряков».

Напомним, что Иннокентьевские чтения «Православия. Образование. Культура» проходят в Иркутске уже в 10 раз.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 2476 07.12.2007, 11:13  
294

URL: <https://babr24.com/?ADE=41633> Bytes: 1600 / 1600 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта